

ERRATA CORRIGE

Il testo della modifica apportata dalla XXXII Assemblea Generale alla delibera C.E.I. n. 49, pubblicato nel "Notiziario della Conferenza Episcopale Italiana" 1990, n. 8, p. 210, deve essere correttamente letto nel seguente modo:

DELIBERA N. 49

Modifica

Il terzo alinea della delibera n. 49 è sostituito dal seguente:

" - alla delibera n. 47".

* * *

L'Assemblea Generale della C.E.I. 1991, la cui data è indicata nel Notiziario n. 6 (10 luglio 1990) p. 172, si terrà non nel mese di giugno, ma nel mese di maggio.

Il testo corretto è:

Assemblea Generale

1991: 6-10 maggio a Roma.